11Iro

HAmsa: CaHEK
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.12.2009 13:52:45

dopmupoBaHus 3aKTI09eHust Bpada: 17.12.2009 14:39:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/121529/answer/121546




YBaxaemruii Canek! HyxxeH ocMoTp 1 Y3U mon0BOro 4jeHa - B IEPBYIO 04epenb Hafo UCKITIOYUTh
1IepesioM KaBepHO3HOT0 TeJla II0JIOBOTO YJIeHa, T. €. IIEPEJIOM II0JIOBOTO 4ieHa. ITO OCTaTOYHO
cephe3Had maTosnorus. He 3aTsiruBaiiTe BU3UT K YPOJOTy. YIayuu.



